

株洲日报



2024年2月3日 星期六
癸卯年十二月廿四 第2359期 今日4版
国内统一连续出版物号CN 43-0005

杭州市株洲商会为家乡特产试探网络销路 1000份“湘浙有礼”礼包入杭

株洲日报讯(全媒体记者/成炫兰 通讯员/李欣汝) 近日,杭州市株洲商会不少会员企业员工、客户收到了一份特殊的春节福利——代表“十全十美”的株洲特产大礼包。杭州是电商之都,杭州市株洲商会成立后,第一件大事就是定1000份“湘浙有礼”大礼包入杭试水,希望探索出一条家乡特产的出乡之路。

吃筛选,确定了来自炎陵、茶陵、攸县、醴陵的10个具有株洲特色的绿色农副产品。1月中旬由各地运到醴陵后,集中发货到杭州,再次包装后发放到会员企业。本次采购共计30余万元货款。

习近平春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民生活幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

新华社天津2月2日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年!祝愿海内外中华儿女身体健康、阖家幸福、万事如意、龙年大吉!祝愿伟大祖国风调雨顺、国泰民安、繁荣昌盛!

区、革命纪念馆考察调研,给基层干部群众送去党中央的关怀和祝福。1日上午,习近平一下列车,就来到西青区辛口镇第六埠村。去年7月底8月初,华北地区极端降雨,引发海河流域区域性特大洪水,天津东淀蓄滞洪区大片土地被淹。习近平现场听取天津全市及西青区受灾情况介绍,走进大棚察看蔬菜长势,向菜农详细询问大棚修复和蔬菜补种、销售等情况。他对当地积极组织生产自救,抓紧时机“水退人进”、能种尽种的等不靠主动精神表示肯定,

感谢乡亲们辛勤劳动、为丰富都市“菜篮子”作出的贡献。习近平走进四世同堂的村民杜洪刚家,同一家人亲切拉家常,一笔一笔算灾情损失和灾后生产发展、就业增收账。杜洪刚告诉总书记,洪水让家里10多亩玉米、蔬菜受灾,在党和政府帮助下很快渡过了难关,特别是蔬菜大棚修复快,时令蔬菜收成好。马上过年了,家里年货齐全,村里还安排了一些文化活动,村民们都很开心。习近平说,国泰民安,民安才能国泰,党中央和各级党委、

政府时刻牵挂着大家的安危冷暖,也希望乡亲们依靠自己的双手重建美好家园,创造幸福生活。离开村子时,村民们纷纷围拢过来向总书记问好。习近平频频向大家挥手致意,亲切地对乡亲们说,看到大家生产生活已经基本恢复,温暖过冬有保障,感到很高兴。去年以来,我国其他一些地方也遭受了洪涝、台风、地震、山体滑坡、低温雨雪冰冻等自然灾害,我都时刻关注。各级党委和政府坚持以人民为中心,广大干部群众众志成城、团结

奋斗,取得了抗灾救灾的重大胜利。新春佳节即将到来,我代表党中央,向所有受灾群众和奋斗在灾后恢复重建第一线的广大干部群众致以诚挚慰问!各级党委和政府要把工作进一步做细做实,把灾区群众的生产生活安排好。当天下午,习近平来到天津古文化街。街道古色古香,习近平沿街步行,先后走进桂发祥十八街麻花、果仁张、泥人张、杨柳青年画等特色店铺,了解产品种类、销售和传统文化传承发展等情况,同店铺业主、员工和现场群众

互动交流。他说,各级党委和政府要加强节日期间民生商品的产销保供,确保数量充足、品类丰富、质量可靠,让广大干部群众消费、快乐过年。习近平指出,中国式现代化离不开优秀传统文化的继承和弘扬,天津是一座很有特色和韵味的城市,要保护和利用好历史文化街区,使其在现代化大都市建设中绽放异彩。街道上,鼓乐铿锵,舞龙、舞狮表演热闹,喜气腾腾。看到总书记来了,人们热情欢呼起来。 ▶▶下转04版①

曹慧泉在株洲军分区党委六届四次全体(扩大)会议上强调 奋力谱写株洲国防动员和后备力量建设新篇章

株洲日报讯(全媒体记者/周菁) 2月2日,株洲军分区党委六届四次全体(扩大)会议召开,市委书记、株洲军分区党委第一书记曹慧泉出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉服从服务于党和国家事业全局,坚决贯彻中央军委、军委国防动员部、南部战区、省军区和省委、市委的决策部署,统筹高质量发展和高水平安全,统筹推进建设

和国防建设两项任务,坚决完成党和人民赋予的使命任务,奋力谱写株洲国防动员和后备力量建设新篇章。株洲军分区领导耿保民、邓稳根、蒲油新参加。曹慧泉代表市委、市政府向全市广大官兵和民兵预备役人员表示衷心的感谢和崇高的敬意。他说,过去一年,株洲军分区党委坚决贯彻党中央、中央军委和习近平主席决策部署,团结带领广大官兵真抓实干,奋

发作为,举旗铸魂坚定有力,练兵备战成效明显,基层基础扎实稳固,服务地方主动作为,各项工作取得了新进步、新成效。曹慧泉强调,株洲是革命圣地、红色摇篮,坚决听党话、跟党走是我们的优良传统,要坚持政治建军,永葆绝对忠诚,强化理论武装,加强政治整训,在举旗铸魂、淬炼忠诚上立起新高度。要聚焦练兵备战,掀起军事训练热潮,夯实后备力量建设,抓

好国防动员准备,在应急应战、国防动员上实现新突破。要弘扬双拥传统,扎实推进军民深度融合,积极参与经济社会发展,巩固军民团结局面,在服务大局、融合发展上彰显新作为。要加强党的建设,坚持党管武装,坚持正风肃纪,坚持夯实基层,在党管武装、从严治军上展现新气象。会上还表彰了一批先进单位和先进个人。

曹慧泉主持召开芦淞龙泉及白关、荷塘合泰及富家垅相关工作专题会强调 统筹推进安全整治基层治理产业转型 全面提升区域本质安全水平

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 2月2日,市委书记曹慧泉主持召开芦淞区龙泉及白关、荷塘区合泰及富家垅地区相关工作专题会,强调要下定决心、坚定信心,坚持谋划长远与干在当下相统一,统筹推进安全整治、基层治理、产业转型等工作,全面提升区域本质安全水平,推动株洲服饰产业发展迈上新台阶。

体系,建立安全标准,从严加强管理,推动安全生产形势持续稳定好转。要准确把握产业发展趋势,坚持一件接着一件办、一年接着一年干,大力支持服饰企业向自动化、智能化、数字化和品牌化方向发展,提升市场竞争力,推动株洲服饰产业转型升级发展,从源头上减少安全风险隐患。要积极引导服饰生产企业入园发展,规范白关服饰产业园管理,完善教育、交通、商业等公共服务配套,让企业留得住、发展好。

陈恢清在市降成本工作专班2023年工作总结会上强调 深化招投标领域改革 扎紧“不能腐”的制度笼子

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 2月2日,市降成本工作专班2023年工作总结会召开。市委副书记、市长陈恢清出席并讲话,他强调,要发扬“四敢”精神,深化招投标领域改革,扎紧“不能腐”的制度笼子,在制度执行上持续用力,强化工作保障,久久为功推动改革取得更大成效。

革,全面推行政府投资项目采用合理低价中标法招标,实行全生命周期管理,招投标乱象得到了有效遏制,项目建设降本增效成效明显。其中,水竹湖学校项目原计划采用设计施工总承包招标,确定为经评审的最低价中标施工总承包招标试点项目后,总投资由批复估算的6.24亿元降低至2.9亿元,降幅达50%以上。

2023年工作情况,谈了下一步工作打算,提出意见建议。陈恢清对大家的辛勤付出表示感谢。他说,招投标领域改革达到了降成本、防腐败、提效率、优环境的阶段性成效,要以“四敢”精神继续深化改革,敢为敢闯敢干敢首创,敢于坚持真理、敢于斗争、敢作善成,久久为功推动改革取得更大成效。要确保在制度执行上持续用力,紧盯政策不执

行、违规搞变通、围标串标,以权谋私等风险隐患,强化全过程监管,持续补齐短板、堵塞漏洞,牢牢扎紧制度笼子。要强化改革工作保障,切实加强组织领导,继续支持专班高效开展工作,压紧压实各方责任,加强监督检查,保证工程质量和进度。专责工作人员要切实提高业务水平,做到严格自律,再接再厉、积极作为,以实际行动推动各项工作落地落实。

市领导李武宁、刘飞勇参加会议。会上,芦淞区委、荷塘区委负责人紧扣芦淞龙泉及白关、荷塘合泰及富家垅现状,就抓好安全整治、产业升级等工作说打算、提建议。市工信局、市住建局等单位负责人立足部门实际作了发言。认真听取大家发言后,曹慧泉指出,要提高认识、理清思路,下定决心、坚定信心,把龙泉、白关、合泰、富家垅等片区安全整治与党建引领基层治理、服饰产业转型升级等工作紧密结合起来,整体谋划、分步推进、分项实施,全面提升区域本质安全水平,推动株洲服饰产业发展迈上新台阶。

曹慧泉强调,要迅速行动,抢抓时间窗口,坚持高标准、严要求,集中力量打好安全隐患歼灭战,坚决守住安全生产底线,确保人民群众生命财产安全。要立足长远,把握安全生产规律特点,构建人防物防技防的工作方法,各项工作取得了新成效。陈恢清强调,要深刻领会习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,落实“如臂使指、如影随形、如雷贯耳”的审计工作要求,立足经济监督的定位,聚焦主责主业,当好党之利器、国之利器,以高质量审计监督服务保障高质量发展。

学思想 强党性 重实践 建新功

突出主题主线 坚持真学深学

——株洲扎实开展主题教育系列总结报道之一

株洲日报全媒体记者/邵家虎 通讯员/周玉婷

治天下者先治己,治己者先治心。理论上清醒,政治上才能坚定,行动上才能自觉。“学思想、强党性、重实践、建新功”,学思想是主题教育总要求的首位要求,也是首位任务,贯穿主题教育始终。

第二批主题教育开展以来,株洲扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,突出主题主线,坚持真学深学,把“学思想”作为首要任务贯穿始终,扎实读原著学原文悟原理,引导党员干部持

续在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,以扎实的理论武装推动主题教育走深走实。

紧扣主题学,深刻感悟领会真理光芒

2023年9月15日至19日,株洲市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行,在职市级领导和市直单位主要负责同志参加学习。读书班期间,学员们在学习中学习读原文、悟原理、学思想,深刻领会原著的真理力量、实践力量、思想力量。

理论学习是坚定理想信念的根本途径。推动理论学习往深里走、往

实里走、往心里走,坚持读原著、学原文、悟原理是一条重要经验。

习近平新时代中国特色社会主义思想,是闪耀真理光芒的理论成果,展现实践伟力的思想武器,推进自我革命的科学指引。

市委坚决扛起开展主题教育的政治责任,认真研读学习材料,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求,深入学习习近平总书记关于本地区本部门本领域的重要讲话和指示批示精神,从严从实对标省委常委会会议“第一议题”制度,及时跟进学习习近平总书记最新重

要讲话和文章,用党的创新理论指导实践、推动工作。

在市委示范带动下,全市各级党组织聚焦主题主线,坚持静下心来学、融会贯通悟,努力在理论学习上有进步、有收获。

主题教育期间,县级以上领导干部班子举办200余期读书班,全部完成4个专题研讨。

紧盯重点学,推动主题教育入脑入心

2023年11月13日至16日,由市委书记曹慧泉率领的株洲市党政代表团, ▶▶下转04版②

陈恢清在市审计局调研时强调 勇担时代使命 以高质量审计监督 服务保障高质量发展

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 2月2日,市委副书记、市长陈恢清在市审计局调研。他强调,要深刻领会习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,落实“如臂使指、如影随形、如雷贯耳”的审计工作要求,立足经济监督的定位,聚焦主责主业,当好党之利器、国之利器,以高质量审计监督服务保障高质量发展。

2023年,市审计局在对标对表高质量完成上级审计机关部署要求基础上,聚焦预算执行、PPP项目专项整治、政策落实、项目建设、园区发展等重点领域、重点环节、重点事项开展审计,进一步提升了审计质量。

座谈会上,市审计局汇报了有关工作情况,与会市直部门就支持审计工作开展作交流发言。

陈恢清感谢大家的辛勤付出,并向全市审计干部送上新春祝福。他说,过去一年,市审计局坚持了工作原则,发扬了敢于斗争的精神,体现了审计专业水平,增强了服务大局的主动性,建立了有效管用

驰而不息纠“四风” 激浊扬清树新风

——我市深化作风建设工作总结

的有力抓手。过去一年,全市各级纪检监察机关坚持严的基调,持之以恒加固中央八项规定堤坝,以钉钉子精神纠治“四风”,以党风政风持续向好不断赢得群众信任信赖。

坚持严字当头,深化纠治“四风”顽瘴痼疾

2023年以来,市纪委监委公开通报了1批领导干部、公职人员违反中央八项规定精神问题,持续释放出对“四风”问题紧盯不放、一抓到底的强烈信号。

点,常态化开展明察暗访,查处群众反映强烈的“四风”问题185个,处理处分455人,严的态势不断巩固强化。深化作风同查同治,既彻查领导干部违纪违法案件中的“四风”问题,又深挖信访举报、监督检查、审查调查、巡视巡察发现的有腐化蜕变特征的苗头性、倾向性问题。

扫一扫关注株洲日报社新媒体

株洲日报全媒体记者/陈正明

作风问题关系人心向背,关系党的执政基础,纠“四风”、转作风、树新风,是推动全面从严治党向纵深发展的

“市原商务和粮食局二级调研员余定光违规收受红包礼金”“市文旅广电局原党组成员、副局长成长小接受可能影响公正执行公务的宴请”……

深入开展专项整治。去年7月以来,全市纪检监察机关开展“两带五整治”纠风防腐专项行动,严肃整治党员干部和公职人员违规吃喝、违规收送礼品礼金、▶▶下转04版③